

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 10.001-13/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. augusztus 27-i ülésére

a Nagyatádi Közoktatási Intézmény alapító okiratának módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagyatád Város Önkormányzata fenntartásában működő Nagyatádi Közoktatási Intézmény két intézményegységében, az NKI Árpád Fejedelem Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskolában és a Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézményben biztosít alapfokú művészeti oktatást, zene és képzőművészeti ágakon.

A Bárdos Lajos Általános Iskolában 25 éve – eleinte szakkörként, majd 10 éve egyesületi formában – szervezik meg a néptánc tanulás lehetőségét. A néptáncos szereplések városunk kulturális rendezvényeinek kiemelkedő színfoltjai. A táncosok országos és nemzetközi néptáncversenyeken és találkozókön mindig eredményesen szerepeltek. A részt vevők nagyobbrészt az intézményegység diákjai, de a néptánc oktatást egyre nagyobb számban igénylik a másik két iskolai intézményegység tanulói is. Ezért is vállalta fel az NKI intézményvezetése a szakmai programjában a néptánc-oktatást, mint az alapfokú művészetoktatás tanórai megvalósítását. A tartalmi és módszertani háttérnek további biztosítéka az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola – Művészetoktatási Intézmény intézményegysége épületének komplex fejlesztésére, a DDOP – 2007 – 3. 1. 2/2/F pályázattal elnyert támogatás. A pályázati kiírás feltételeinek való megfelelés érdekében, a Nagyatádi Közoktatási Intézmény Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézményében, a 2009/2010. tanévtől be kell vezetni az alapfokú művészetoktatás keretében a Táncművészeti ág néptánc tanszakot.

Az új tanszak bevezetését felmenő rendszerben tervezzük, két előképző csoport indításával, maximum 40 tanuló részvételével. Évente egy csoportbővüléssel, maximálisan 200 tanuló létszámmal számolhatunk.

A tevékenységbővülés előkészítését a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben, a közoktatási intézmények működéséről szóló 11/1994 (VI.8.) MKM rendeletben, valamint az alapfokú művészetoktatás követelményei és tartalmi programjának bevezetéséről és kiadásáról szóló 27/1998. (VI. 10.) MKM rendeletben előírt jogszabályi feltételek figyelembe vételével végeztük.

Elkészült a tevékenységbővülést tartalmazó pedagógiai program, és az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság augusztusi ülésén tárgyalta.

A táncoktatáshoz, a 2009/2010. tanévben az induláskor biztosítható a tárgyi (infrastrukturális) feltételek nagy része, illetve az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola – Művészetoktatási Intézmény intézményegysége épületének átépítésével a tantervi követelmények teljesítéséhez szükséges szakmai feltételek teljes mértékben megteremtődnek. A személyi feltétel megbízással biztosítható a táncművészeti ág néptánc tanszak oktatására, a törvényi előírásoknak megfelelő szakmai végzettségű pedagógussal.

A fent tervezett szakmai és tartalmi változások maguk után vonják az alapvető intézményi dokumentumok módosításának szükségességét, ennek megfelelően a Nagyatádi Közoktatási Intézmény alapító okiratában a Táncművészeti ág néptánc tanszakára vonatkozó tevékenységeket meg kell jeleníteni.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratainak módosítását a mellékelt módosító okirat szerint jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosító okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot, az aláírást követően – a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából – a Magyar Államkincstárnak küldje meg.

Határidő: 2009. szeptember 5.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2009. augusztus 19.

Dr. Kovács Ildikó

A Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratának módosító okirata

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 4. § - a, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 37. § (2) és (5) bekezdése alapján, a Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja.

1. A „Maximális gyermek-tanuló létszám” című 20. pont 4. bekezdése kiegészül az alábbi szöveggel:

- alapfokú táncművészeti oktatás: 200 fő

2. Az „Évfolyamok száma” című 21. pont „Alapfokú művészeti ágak” rész kiegészül az alábbi szöveggel:

Táncművészeti ág: 12 évfolyam

3. A „Művészeti ágak, azon belül a tanszakok megnevezése” című 22. pont harmadik bekezdéseként jelenik meg az alábbi szöveg:

- Táncművészeti ág
Tanszaka:
- Néptánc

Záradék:

A Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat alapító okirata módosítását tartalmazó módosító okiratot Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a számú határozatával jóváhagyta.

Nagyatád, 2009. augusztus 27.

Ormai István
polgármester

Dr. Kovács Ildikó
jegyző